



DIY SUPERJUNACI PROSLAVI ROČKAS KOD KUĆE!

U svakom dječaku ili djevojčici čuči mali superheroj spreman spasiti svijet. A mi ih želimo podržati u tome!

Malo smo razmišljali i zaključili da svijet već ima jednog Batmana, Supermana, Spidermana i slične superjunake koje je obučio netko drugi. Zato **želimo osmisliti vlastite superheroje i sami ih trenirati.** Težak zadatak, ali borba za svijet nije ništa lakša.

Da bi to postigli, prvo moramo razmisliti kakav superjunak mora biti i što sve treba znati. Mora li biti pošten, iskren i pravedan? Treba li biti mudar, domišljat i siguran u sebe? **Hoće li se uvijek zauzeti za prijatelje i stati u zaštitu slabijih?**

I, NARAVNO: KOJE SUPERMOĆI ŽELIMO DA NAŠ SUPERHEROJ IMA?



Nevidljivost, teleportacija, magija ili borilačke vještine svakako mogu biti cool, no tu ipak ne možemo da se ne zapitamo što je zapravo najveće oružje pravog superjunaka: **snaga ili um?**

Kako znanje može biti veći saveznik od mača ili čarobnog štapića? Treba li se heroj uvijek oslanjati na svoje supermoći, ili se rješenje problema često krije u kakvoj knjizi, praktičnoj vještini, zagonetki ili timskom radu?

Kad osmislimo svog superheroja, vrijeme je za trening! **Imamo specijalni poligon koji skriva svakakve izazove, zadatke, prepreke i zamke koje nas uče savladavanju straha, empatiji, timskom radu i svemu ostalome bez čega nijedan superheroj ne može izaći na ulicu.**

Ok, sad kad smo o svemu ovome dobro razmislili i odgovorili na sva ova važna pitanja, vrijeme je da krenemo na posao! **Danas se bavimo dekoracijama!** A dekorirat ćemo sve – i stan i tanjure i čaše i boce i slamke - sve!...No, prije toga, moramo riješiti jednu jako važnu stvar – **pozivnicu!**

POZIVNICA (COLOR - OUTLINE)

klikni!

Kakav bi to ročkas bio bez gostiju?! Nikakav! A budući da se trenutno ne možemo družiti s frendovima pa ni pozivati ih na ročkase, glavni uzvanici ovog partyja bit će vaši ukućani! Mama, tata, brat/sestra, možda baka i/ili deda ako žive s vama. Ne zaboravite ni kućne ljubimce, a možete pozvati i pokojeg plišanca. Bit će im drago!

Pozivnica je spremna, jedva čeka susret s printerom! Možete je printati ovakvu kakva je, dakle u boji ili pak crno-bijelu pa je sami obojite kako vam se sviđa. Ako nemate printer – nije bed – precrtajte je! Ili, neka vam bude inspiracija za neku vašu, vlastitu pozivničku kreaciju! Na kraju vam ostaje samo upisati ime gosta te mjesto i vrijeme održavanja proslave! I naravno, pozivnice uručiti uzvanicima! Etogac – riješeno!

A sada se možemo mirno posvetiti ukrašavanju.

GIRLANDA (COLOR - OUTLINE)

klikni!

Za pravu slavljeničku atmosferu, vjerujte nam, nema boljeg od girlandi! I tu nemojte štedjeti – što više, to rođendanskije! I ovdje vrijedi isto kao i za pozivnice – printajte ih, u boji ili crno-bijele (koje ćete onda sami bojati), ili ih pak precrtajte/nacrtajte sami! Trebat će vam još špaga ili vrpca željene duljine i ljepilo. Nakon što girlande isprintate u željenom broju, izrežite ih i presavijte, a rubove zalijepite tako da ostavite prostor za špagu ili vrpcu koju ćete kroz njega provući. Kada sastavite sve svoje girlande, zamolite roditelje da vam pomognu oko postavljanja!

STOL (COLOR - OUTLINE)

klikni!

Svi znamo da su klopa i cuga važan dio svakog ročkasa, ali prije nego s mamom krenete u kuhinju, imamo jedan jako važan zadatak. Moramo ukrasiti stol! A kad kažemo stol, mislimo na sve ono što na stol ide: od tanjura i čaša pa do zdjelica i slamki. Tanjuri mogu biti papirnati, ali ako ih nemate, slobodno se raspištoljite s porculanskima, samo budite pažljivi. Izrezane krugove nalijepite na odabrane tanjure i voila – to je to!

Isto vrijedi i za čaše – ako imate papirnat, super, ako ne, mogu poslužiti i one iz kuhinjskog ormara. Bitno je da budu vesele i šarene. Sve lijepo isprintajte (ili precrtajte/nacrtajte), a onda izrežite (i eventualno obojite) i lijepite. Vodoravno ili okomito, ravno ili na koso – odlučite sami.

Slamke ćete ukasiti tako da izrezane trokutiće presavijete u najširem dijelu (prema iscrtanoj oznaci) te rubove zalijepite tako da ostavite dovoljan otvor da kroz njega provučete slamku! Možete ukasiti i sokiće u tetrapaku – samo slijedite naš predložak!

PLAŠT ZA BOCU

I, šećer na kraju – za extra superherojski touch s ponosom predstavljamo plašt za bočice s vodom (ili sokom, svjedno)! Trebat će vam tkanina po izboru – najbolji je filc jer je čvrst i super izgleda, ali poslužiti će bilo koja druga tkanina koju pronađete kod kuće pa čak i papir! Na tkaninu najprije iscrtajte oblik plašta te otvor za „glavu“, odnosno za grlo bočice (neka vam čep posluži kao mjera), a potom sve pažljivo izrežite i „zaognite“ svoje bočice! Sigurni smo da će biti glavne na vašim rođendanskim fotkama!

I eto, to bi bilo to od nas za danas. Vjerujemo da ste se već malo i umorili, ipak je bilo dosta posla. Očekujemo vas i sutra, na istom mjestu s novim idejama za vaš najcool ročkas!

Vaš Lab zab!

